

ස්ථානමාරු ලේඛනය (උපදේශන සහකාර) - බස්නාහිර, මධ්‍යම, නැගෙනහිර, දකුණ, උතුර, උතුරුමැද සබරගමුව පළාත්					
අනු අංකය	නම	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	නව සේවා ස්ථානය	අභියාචනා මණ්ඩල තීරණ (ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාල/දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාල)	වෙනත්
ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය					
1	එල්.එම්.රාජපක්ෂ මිය	ජා ඇල	මහර	වත්තල	
2	එච්.එම්.ඒ.එස්.කුමාරි මිය	මහර	ජා ඇල	මහර	
3	ඩී.එම්.එච්.ඩී.රාජපක්ෂ මිය	වත්තල	වත්තල	ජා ඇල	
4	ඩී.ඩී.එම්.එස්.විජේසුන්දර මිය	දොම්පෙ	ගම්පහ	වෙනසක් නොමැත	2024.04.01 දින සිට ක්‍රියාත්මක වේ.
5	එස්.ඒ.අයි.ගයානි මිය	දිවුලපිටිය	මිනුවන්ගොඩ	අභියාචනා කර නොමැත	
6	එම්.එන්.ජයවීර මිය	මිනුවන්ගොඩ	දිවුලපිටිය	අභියාචනා කර නොමැත	
7	එස්.ආර්.එම්.ඩී.පී.සමරනායක මිය	වත්තල	දොම්පෙ	අභියාචනා කර නොමැත	
8	ඩී.එම්.සී.අත්පත්තු මිය	කැලණිය	කැලණිය	අභියාචනා කර නොමැත	
මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය					
9	ඊ.ඩී.එස්.එදුස්සුරිය මිය	ගඟඉහළ කෝරළය	උඩුනුවර	අභියාචනා කර නොමැත	
නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කය					
10	ඒ.එච්.එම්.අයි.යු.ගමගෙදර මිය	හඟුරන්කෙත	හඟුරන්කෙත	අභියාචනා කර නොමැත	
11	එච්.ඩී.එල්.අයි.සතුරුසිංහ මිය	වලපනේ	වලපනේ	අභියාචනා කර නොමැත	
මාතලේ දිස්ත්‍රික්කය					
12	එච්.එම්.ඩබ්.එස්.පී.කේ.නවරත්න	උකුවෙල	මාතලේ	අභියාචනා කර නොමැත	
13	කේ.වයි.ඒ.ප්‍රියදර්ශනී මිය	මාතලේ	උකුවෙල	අභියාචනා කර නොමැත	
14	ආර්.එම්.එන්.එස්.රාජපක්ෂ මිය	පල්ලෙපොල	පල්ලෙපොල	අභියාචනා කර නොමැත	
15	එන්.එම්.ආර්.කේ.නවරත්න මිය	නාවුල	නාවුල	අභියාචනා කර නොමැත	
අම්පාර දිස්ත්‍රික්කය					
16	එස්.එච්.එම්.සියාම් මයා	අඩ්ඩාලව්වෙනයි	සයින්දමරුදු	අභියාචනා කර නොමැත	

17	ඒ.ආර්.එල්.සියානා මිය	සයින්දමරුදු	කාරකවි	අභියාචනා කර නොමැත	
18	ටී.එම්.එම්.හේරාත් මයා	කාරකවි	නින්දවුර්	අභියාචනා කර නොමැත	
19	ආර්.එම්.රනිස් මයා	නින්දවුර්	අඩ්ඩාලව්වේනයි	අභියාචනා කර නොමැත	
ගාල්ල දිස්ත්‍රික්කය					
20	එල්.අබේසිරිගුණවර්ධන මිය	භික්කඩුව	ගෝනපිනුවල	අභියාචනා කර නොමැත	
21	එච්.එල්.සී.ඩී.කුමාරි මිය	රත්ගම	භික්කඩුව (රා.ආ.)	භික්කඩුව රා.ආවරණයෙන් ඉවත් කරන ලදී.	වර්තමාන සේවා ස්ථානයේ වෙනසක් නොවේ.
22	පී.පී.ඒ.ජයවර්ධන මිය	බෝපෙ පෝද්දල	ගාල්ල කඩවත්සතර	අභියාචනා කර නොමැත	
23	අනුපමා උදයංගනි මිය	බද්දේගම	බෝපෙ පෝද්දල	අභියාචනා කර නොමැත	
24	කේ.වී.ඩී.දිල්ලක්ෂි මිය	ගාල්ල කඩවත්සතර	බද්දේගම	වෙනසක් නොමැත	
25	වයි.පී.පී.ප්‍රියදර්ශනි මිය	ගෝනපිනුවල	මාතර කඩවත්සතර	භික්කඩුව	
26	ආර්.ඩී.හෙට්ටිආරච්චි මිය	ගාල්ල උපදේශන මධ්‍යස්ථානය	ගාල්ල උපදේශන මධ්‍යස්ථානය	අභියාචනා කර නොමැත	
27	එම්.එල්.සී.සච්චනි මිය	හබරාදුව	හබරාදුව	අභියාචනා කර නොමැත	
හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කය					
28	එස්.සී.අලහප්පෙරුම මිය	සූරියවැව	අභුණකොලපැලැස්ස	අභියාචනා කර නොමැත	
යාපනය දිස්ත්‍රික්කය					
29	කේ. ජනනි මිය	නල්ලූර්	කෝපායි	අභියාචනා කර නොමැත	
30	ඒ.කලිබන් මිය	කෝපායි	නල්ලූර්	වෙනසක් නොමැත	
කිලිනොච්චි දිස්ත්‍රික්කය					
31	පී.රෙජිනා මිය	කිලිනොච්චි දි.ලේකම් කාර්යාලය	කිලිනොච්චි දි.ලේකම් කාර්යාලය	අභියාචනා කර නොමැත	

32	එස්.සෙන්තුරන් මයා	කණ්ඩාවලයි	කණ්ඩාවලයි	අභියාචනා කර නොමැත	
33	එච්.නිරෝෂන් මිය	පව්විලයිපල්ලි	පව්විලයිපල්ලි	අභියාචනා කර නොමැත	
රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කය					
34	එම්.ඩබ්.ඒ.දමයන්ති මිය	බලංගොඩ	පැල්මඩුල්ල	බලංගොඩ(2025.02.01 දින දක්වා)	2025.02.02 දින සිට පැල්මඩුල්ල ප්‍රා.ලේ. කාර්යාලය වෙත ස්ථාන මාරු විය යුතු වේ.
35	එච්.ඒ.එම්.එන්.ගුණසේකර මිය	පැල්මඩුල්ල	බලංගොඩ	පැල්මඩුල්ල(2025.02.01 දින දක්වා)	2025.02.02 දින සිට බලංගොඩ ප්‍රා.ලේ. කාර්යාලය වෙත ස්ථාන මාරු විය යුතු වේ.
36	එච්.ඒ.එච්.කරුණාසේන මිය	ඕපනායක	වැලිගෙපොල ප්‍රා.ලේ - සතියට එක් දිනක් රාජකාරි ආවරණය සඳහා	වැලිගෙපොල රා.ආවරණයෙන් ඉවත් කරන ලදී.	වර්තමාන සේවා ස්ථානයේ වෙනසක් නොවේ.
37	ජී.ටී. බන්දුමති මිය	ගොඩකවෙල	ගොඩකවෙල	සතියකට එක් දිනක් වැලිගෙපොල ප්‍රා.ලේ රාජකාරි ආවරණය සඳහා	වර්තමාන සේවා ස්ථානයේ වෙනසක් නොවේ.
පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කය					
38	ඩී.ඩී.ටී.එන්.දොඩන්ගොඩ	මැදිරිගිරිය	මැදිරිගිරිය	වෙනසක් නොමැත	